

CAIET DE SARCINI
privind procedura de achiziție de
**“Servicii de dezăpezire și combatere a poleiului pe drumurile comunale
și străzi de pe raza comunei Corunca, jud. Mureș”**



OBIECTUL CONTRACTULUI

Prezentul caiet de sarcini stabilește condițiile de desfășurare a activității de dezăpezire și combatere a poleiului pe drumurile comunale și străzi de pe raza Comunei Corunca stabilind nivelurile de calitate și condițiile tehnice necesare funcționării acestui serviciu în condiții de eficiență și siguranță în Comuna Corunca.

Caietul de sarcini împreună cu oferta tehnico-economică este anexă la Contractul de servicii.

Cod CPV

90620000-9 –Servicii de dezăpezire (Rev.2)

Drumurile aflate în administrarea UAT Corunca sunt afectate în perioada de iarnă de fenomene meteorologice (ninsori, gheață, polei etc.) ce pot determina înrăutățirea viabilității acestora și dificultăți în desfășurarea traficului pietonal și rutier.

Având în vedere că autoritatea contractantă deține tractor dotat cu lamă de zăpadă, se dorește achiziționarea de prestări servicii de dezăpezire în comuna Corunca cu utilaje din dotarea operatorilor economici și personal propriu calificat, inclusiv materialul antiderapant, pentru cazurile în care nu se poate realiza prin mijloace proprii.

Se solicită următoarele servicii:

- Curățirea zăpezii de pe partea carosabilă a străzilor și a drumurilor comunale
- Împrăștierea materialelor antiderapante.

Se va interveni pe baza de comanda telefonica numai cand utilajul de dezapezire a Primariei Corunca nu face față din cauza ninsorii abundente si a poleiului.

CERINȚE ORGANIZATORICE MINIME

Zonele și perimetrele de acțiune pentru dezăpezire se stabilesc de către autoritatea contractantă, care se transmit operatorului, indicându-se nivelurile de prioritate în intervenții.

Prestațiile de dezăpezire se vor executa ziua sau noaptea, în funcție de necesitate, cu scopul de a menține în stare practicabilă arterele de circulație.

Împrăștierea materialului antiderapant se va executa manual sau mecanizat, materialul antiderapant va fi asigurat de către prestator.

Operatorul care prestează activitatea de dezăpezire va asigura:

- Dotarea cu utilaje care să acopere dezăpezirea tuturor străzilor (utilaj tip unimog)
- Personalul necesar pentru prestarea serviciului.

Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita operatorului suplimentarea numărului de mijloace auto, ore de acțiune și intervenție în baza situațiilor meteo create, urmând a se conforma în timp optim.

Timpul de reacție în ceea ce privește prestarea serviciilor este de 15-25 de minute, de la solicitarea autorității contractante.

Obligațiile și responsabilitățile prestatorului:

- Prestatorul poartă toată răspunderea pe durata de îndeplinire a contractului, pentru eventuale accidente, pagube sau efecte negative ca urmare a nerespectării prevederilor legale în vigoare.
- Prestatorul răspunde de integritatea utilajelor proprii, precum și de echipamentele puse la dispoziție de beneficiar pe bază de proces verbal;
- Pe parcursul prestării serviciului, prestatorul are obligația de a nu stânjeni inutil sau în mod abuziv: confortul riveranilor, căile de acces, prin folosirea și ocuparea drumurilor și a căilor publice și private care deservește proprietățile aflate în posesia beneficiarului sau a oricărei persoane;
- Prestatorul va despăgubi achizitorul împotriva tuturor reclamațiilor, acțiunilor în justiție, daune-interese, costurilor, taxelor și cheltuielilor, indiferent de natura lor, pentru care responsabilitatea revine prestatorului
- Prestatorul va răspunde de orice prejudiciu creat drumului (definite potrivit art. 2 din OG nr. 43/1997, republicată și modificată) în executarea contractului, prin acțiunea sau inacțiunea sa, precum și de eventualele accidente produse din vina sa (conform OUG nr. 195/2002)
- Prestatorul este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe durata contractului, are obligația de a supraveghea prestarea serviciilor cerute.
- Prestatorul va ține evidența zilnică, pe ore și pe sectoare de drum a intervențiilor privind utilajele și echipamentele, personalul executant, materialele folosite, punându-le la dispoziția beneficiarului, la solicitarea acestuia.
- Prestatorul are obligația de a respecta convenția de protecție a muncii, prevenirea și stingerea incendiilor. Conducătorii utilajelor vor deține permis de conducere corespunzător cu categoria de autovehicule conduse.

Obligațiile și responsabilitățile achizitorului:

Achizitorul are obligația de a pune la dispoziția prestatorului orice informații pe care acesta le consideră necesare pentru îndeplinirea contractului.

Achizitorul are obligația de a controla, coordona, verifica, confirma prestațiile efectuate și răspunde numai pentru dispozițiile emise.

Condiții impuse de achizitor

Nu se acceptă actualizarea prețurilor unitare pe perioada de derulare a contractului, ofertantul va avea în vedere evoluția costurilor luate în calcul la stabilirea valorii ofertei.

AUTORIZAȚII ȘI LICENȚE

Operatorul va obține și va menține valabile pe toată perioada prestării activității:

- a) Licențele necesare pentru prestarea activităților eliberate de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

- b) Orice alte permise, aprobări sau autorizații, inclusiv autorizația de mediu și/sau autorizația de gospodărire a apelor.

CERINȚE SPECIFICE

Locul prestației:

Teritoriul administrativ al UAT Corunca, respectiv localitățile Corunca și Bozeni.

Perioada de contractare:

De la data semnării contractului până la data de 31.03.2019, cu posibilitatea de prelungire în funcție de condițiile meteorologice.

Recepția serviciilor și modalități de plată:

Verificarea, recepția și confirmarea serviciilor prestate se face după fiecare intervenție, în prezența prestatorului, cu care ocazie se confirmă cantitativ și calitativ prestația efectuată.

Prestațiile executate se consemnează în documentele primare completate de reprezentanții prestatorului (documentele primare utilizate vor fi cele agree de achizitor, foile de parcurs pentru autovehicule, rapoartele zilnice pentru utilaje).

Lucrările efectuate de prestator, în afara celor prevăzute, sau fără dispoziția achizitorului, precum și cele care nu respectă prevederile contractului, fără a exista în acest sens o dispoziție a achizitorului, nu vor fi plătite prestatorului; aceste lucrări vor fi plătite numai dacă se dovedesc a fi necesare și se presupune că ele corespund voinței achizitorului, în care caz ele vor fi notificate imediat.

Achizitorul va efectua plata către prestator în maxim 30 zile lucratoare de la data primirii facturii, pe baza de decont de prestații și a facturii fiscale, emise de către acesta. Achizitorul are dreptul de a opta între a cere executarea întocmai a obligațiilor asumate de către prestator sau de a cere rezilierea contractului, și în plus, în orice situație, are dreptul de calcula și cere penalități de întârziere.

Prestatorul este răspunzător de corectitudinea și exactitatea datelor înscrise în decontul de prestații, plata sau facturi și se obligă să restituie atât sumele încasate în plus, cât și foloasele realizate necuvenit, aferente acestora.


Ofertantul nu are dreptul să oferteze mijloace de deszăpezire care au fost oferite și închiriate la alte societăți ce desfășoară activități similare cu cele ce urmează a fi desfășurate de către autoritatea contractantă.

Facturile se vor emite în baza documentelor justificative confirmate, iar contravaloarea lucrării va fi plătită cu ordin de plată prin Trezoreria Tg. Mureș.

Plata serviciilor prestate se va face pe baza următoarelor documente:

- Procese verbale de recepție al serviciilor efectuate
- Foi de parcurs
- Avize de însoțire a mărfii
- Fișe de intervenție – Anexa 1.

Întocmit,
László Sándor, viceprimar
Voniga Emőke M., consilier



PRESTATOR

NR. _____ / _____

FIȘĂ DE INTERVENȚIE

Nr. ctr.	Denumire utilaj	Denumire stradă	Ore efectuate		Cantitate material antiderapant	Confirmare beneficiar

Confirmare lucrări efectuate
Nume și prenume

Prestator
Nume și prenume